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CÂMARA MUNICIPAL DE VERTENTE DO LÉRIO
CASA JOÃO DIAS DE SALES
CNPJ N" 69 902.096/0001-80

Projeto de Decreto Legislativo no 003/2025.

A Mesa da Câmara Municipal de Vertente do LérioPE, no uso de suas atribuições
legais, submete ao Plenário da Câmara o presênte Projeto de Decreto Legislativo de
autoria da Vereadora SEVERINA FRANçA DE SALES SILVA.

Art.lo- Fica concedido o Título de Cidadão de Vertente do Lério, ao advogado
CAIO CACIANNO |t,lENEZES NEVES PEREIRA.

Art.?- As despesas com implantação deste Decreto Legislativo, correráo por

conta de dotação orçamentária própria.

Art.3o- Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação,
revogam-se as disposiçÕes em contrário.

Casa Joâo Dias de Sales, 03 de.junho de 2025
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Estado de Pernambuco

EMENTA: Concede o Título de Cidadão de Vertente do
Lério ao advogado CAIO CACIANNO MENEZES NEvEs

PEREIRA.
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BIOGRAF]A

CAIO CACIANNO MENEZES NEVES PEREIRA, NASCIOO EM 23.01.1985 EM JUAZEIRO DO
NORTE/CE. FILHO DE MARIA ZÉLIA DE MENEZES CRUZ NEVES E JOSÉ SIONEI NEVES. CRIADO
EM SÂO JoSÉ DO BELMONTE, oNDE RESIDI ATE o ANo DE 2ooo. ESTUDEI EM ESCoLAS
ESTADUAIS E PARTICULARES DO MUNICÍPIO. EM 2002, AOS 17 ANOS DE IDADE FUI ESTUDAR EM
RECIFE, ONDE ME FORMEI NO CURSO DE DIREITO NO ANO DE 2007, NA FACULDADE INTEGRADA
DO RECIFE.

TENHO 03 IRMÃOS, TIBÉRIO, MONTANARI (CONHECIDO COMO BUZA) E TICIANO, QUE
ASSIM COMO EU, TAMBÉM FREOUENTARAM VERTENTE OO LÉRIO E SEMPRE FORAM MUITO BEM
RECEBIOO, E TAMBEM NUTREM O MESMO AMOR QUE EU PELO POVO DAi.

ADVOGADO FORMADO, OESDE 2OO8 TRABALHEI DE 2OO9 ATÉ 2023 NO ESCRITÓRIO
CÍcERo MAGALHÃES oNDE ATUEI oIRETAMENTE EM MAIS DE 1o MIL PRocESSoS. FUI
PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO CULTURAL PEDRA DO REINO POR DUAS GESTÓES
CONSECUTIVAS OE 2021 AÍÊ 2024 E ESTOU COMO SECRETÁRIO DE TURISMO PELA PREFEITURA
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO BELMONTE DESDE O IN|CIO DA GESTÃO DO PREFEITO VINíCIOS
MARQUES CONCILIANDO COM A FUNÇÃO DE ADVOGADO COM ESCRITÓRIO PROPRIO TAMBÉM
EM SÃo JoSÉ Do BELMoNTE E coM CLIENTES EM VÁRIAS PARTES Do PAÍS.

CASADO COM ISABELA RIBEIRO DESDE 2014 E DESTA UNIÃO NASCEU NOSSA FILHA CECíLIA NO
DrA 26/09/2015. RECENTEMENTE TTVEMOS A XXX| CrRrGÉSrMA PRTMETRA) EDrÇÃO DA CAVALGADA
DE PEDRA DO REINO E COMO SECRETÁRIO DE CULTURA ME JUNTEI COM A ASSOCIAÇÃO E
PUOEMOS FAZER UM EVENTO QUE FOI RECOROE DE PÚBLICO, AINDA TENHO MUITOS SONHOS
E DESAFIOS E SEI QUE COM FÉ EM DEUS, CORÂGEM, FORÇA DE VONTADE, AMOR E UNIÃO IREI
CONTINUAR SERVINDO AO POVO DO MEU MUNICÍPIO, AOS MEUS CLIENTES E TAMBÉM
CONVIVENDO COM MINI-IA FAMíLIA DO CORAÇÃO QUE RESIDE NO MUNICíPIO DE VERTENTE DO
LÉRIo oNDE EU ME ooNSIDERO FILHo OATERRA COM MUITA HONRA. ORGULHO E AMOR.

Casa Joáo Dias de Sales, 03 de junho de 2025
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DURANTE O PERíODO DA FACULDADE, ATRAVES DE PATRíCIA, CONHECI COMADRE
WEDJA E ESTA, ME APRESENTOU AO POVO E A CIDADE DE VERTENTE DO LÉRIO. LOCAL OUE
MORA EM MEU CORAÇÃO, PELA RECEPTIVIDADE E ACOLHIMENTO OAS PESSOAS. SEMPRE FUI
MUITO BEM RECEBIDO E MUITO BEM TRATADO NESSA CIDADE. PRINCIPALMENTE POR DONA
LIQUINHA OUE LOGO PASSEI A CHAMAR DE VOVÓ. TAMBEM POR DONA INA, ETINHA, ESTENIO,
DONA CREUSA E TODOS OS SEUS FAMILIARES. NESSA CIDAOE TENHO BONS AMIGOS, E UM
ANJO, UMA IRMÃ OUE VIDA ME DEU, QUE É MINHA COMADRE WEDJA. POR OUESTÔES DE
TRABALHO E DE TER VINDO MORAR NO SERTÃO PASSEI A FREQUENTAR MENOS A CIDAOE, NO
ENTANTO, MANTENHO CONTATO SEMPRE COM OS AMIGOS PARA SABER COMO ESTÃO TODOS E
COMO ANDAM OS RUMOS DESSA CIDADE QUE TANTO AMO.


